
1 80.4%
19.6%

2 89.5%
10.5%

3 87.7%
12.3%

4 80.4%
19.6%

5 78.9% 78.3%
21.1%

6 59.6%
40.4%

7 82.5%
17.5%

8 78.9%
21.1%

平均 79.7%

1年 2年 3年 全校

0.0% 0.0% 0.0%

平成27年度　学校評価（教員）　集計結果

津田沼高校は、丁寧な進路指導を行っていると思います
か。

津田沼高校の教職員は、生徒のことを理解しようと努めて
いると思いますか。

津田沼高等学校重点目標は、実情を踏まえていて適切だと
思いますか。

津田沼高校の学校経営方針は、職員に伝わっていると思い
ますか。

平成27年12月実施

平均
平成
26

年度

津田沼高校の教職員は、生徒に対して予習・復習をやるよ
うに指導していると思いますか。

津田沼高校の教職員は、授業を分かりやすくするために工
夫していると思いますか。

津田沼高校は、学校としてより良い学校づくりに努めてい
ると思いますか。

津田沼高校は、生徒が学校生活に満足することを目指して
取り組んでいると思いますか。

YES:（4.よくあてはまる）＋（3.ややあてはまる）
NO: （1.まったくあてはまらない）＋（2.あまりあてはまらない）
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